Nº do documento: (S/N) Tipo do documento: PROJETO DE LEI

Descrição: RECONHECE O MUNICÍPIO DE PALMÁCIA COMO A ?CIDADE DA BANANA? NO ESTADO DO CEARÁ.

Autor: 100016 - DEPUTADO DE ASSIS DINIZ **Usuário assinador:** 100016 - DEPUTADO DE ASSIS DINIZ

Data da criação: 19/09/2025 21:00:30 **Data da assinatura:** 19/09/2025 21:00:52



GABINETE DO DEPUTADO DE ASSIS DINIZ

AUTOR: DEPUTADO DE ASSIS DINIZ

PROJETO DE LEI 19/09/2025

RECONHECE O MUNICÍPIO DE PALMÁCIA COMO A "CIDADE DA BANANA" NO ESTADO DO CEARÁ.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ DECRETA:

- Art. 1º. Fica reconhecido o município de Palmácia "Cidade da Banana"
- Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA

Palmácia: a Cidade da Banana, ganhou o título por ser uma das maiores produtoras da fruta no estado e por ter na bananicultura uma das principais bases da sua economia e identidade cultural. O clima úmido e ameno da serra, aliado à riqueza de nascentes e solos férteis, cria condições ideais para o cultivo de diversas variedades de banana, que abastecem não apenas a região, mas também feiras e mercados em várias partes do Ceará.

A banana em Palmácia não é apenas uma atividade agrícola, mas também um símbolo da vida local. Muitas famílias têm sua renda vinculada diretamente à produção, ao beneficiamento e à comercialização da fruta. Com o tempo, a tradição se consolidou a ponto de a cidade adotar a banana como marca de sua identidade.

Além do aspecto econômico, a cultura da banana ganhou dimensão cultural e turística. A cidade promove eventos e festivais que valorizam a fruta, atraindo visitantes e movimentando o comércio. Receitas típicas à base de banana, como bolos, doces e licores, também fazem parte da gastronomia local, reforçando ainda mais a ligação entre a população e o cultivo.

Assim, Palmácia é chamada de Cidade da Banana porque a fruta ultrapassa o campo da agricultura: ela representa história, tradição, fonte de renda e orgulho para o povo palmáciano, tornando-se um traço marcante de sua identidade no Ceará

DEPUTADO DE ASSIS DINIZ

DEPUTADO (A)